



# Женское здоровье И АЮРВЕДА

Когда возникают проблемы со здоровьем, женщины обращаются к врачам классической медицины, но они, как правило, предлагают – гормоны, химические препараты и операции. Однако, если спросить врача о причине какой-либо из женских проблем, например, откуда у меня полипы, кисты и неправильно работает щитовидная железа, то, как правило, ответа на эти вопросы нет. Врачи лечат только симптомы, то есть оперируют полипы или пытаются вылечить гормональные проблемы, назначая гормональные препараты, но это нельзя назвать постоянным решением. Доктор Вивек Джоши из **Aryan East-West Clinic** ставит своей целью найти и устранить причину проблемы, чтобы женский организм начал работать так, как должен. Он применяет травы и методы детоксикации, позволяющие вылечить патологию без каких-либо побочных эффектов, применения гормональных препаратов и операционного вмешательства. Кроме того, такое лечение укрепляет иммунитет и придает женскому организму сил.

**Aryan East-West Clinic** стремится, чтобы все женщины поняли, что для лечения женских проблем не нужны гормональные или химические препараты.

В нашем центре мы каждый день помогаем многим женщинам найти правильное решение их проблем. Речь идет о таких проблемах, **такие** как полипы, миомы, кисты, гормональный дисбаланс, анемия, бесплодие и различные нарушения менструального цикла. Мы будем рады помочь вам и постараемся избавить вас от химических и гормональных препаратов. **Хватит болеть!**



*Ждем вас в Aryan East-West Clinic ежедневно с 10.00 до 22.00, по адресу: 3я Тверская-Ямская, 44  
+7 (495)123-65-55  
[www.aryan-ewc.ru](http://www.aryan-ewc.ru)*

# ПРОБЛЕМЫ С КОЖЕЙ И ИХ ЛЕЧЕНИЕ

**Проблемы с кожей это не болезнь, симптом внутреннего дисбаланса.**

Можно сказать, что то или иное несовершенство кожи это – своего рода сигнал, который подаёт нам организм. Сигнал о том, что в организме накопились токсины.

В первую очередь, токсины в организме накапливаются из-за неправильных привычек питания: для приготовления пищи мы всё чаще используем неорганические продукты питания. Во-вторых, постоянный стресс и другие физиологические нарушения также способствуют постоянному накоплению токсинов в организме. Многие пытаются справиться с этими симптомами, используя серьёзные лекарственные препараты или гормональные кремы. Результаты лечения приносят лишь временные улучшения и не дают долговременных результатов, и не решают проблему окончательно.

**Запомните!** Для избавления от симптомов вам необходимо устранить саму проблему, которая находится в организме в виде токсинов.

В **Aryan East-West Clinic** мы предлагаем полный комплекс детоксикации, в который входит очищение организма лечебными травами, в соответствии с типом тела, а дополнить его мы предлагаем комплексом аюрведических процедур. Назначенное лечение и процедуры проводится под строгим контролем эксперта в области детоксикации и лечения травами, врача аюрведы Вивека Джоши.

Станьте уверенней в себе, забыв о несовершенствах кожи раз и навсегда! А мы будем рады помочь вам испытать на себе эффект травяного лечения и детоксикации организма.

